



Перед судом предстанет житель Шемуршинского района, обвиняемый в убийстве двух человек и поджоге дома

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего безработного жителя деревни Новые Чукалы Шемуршинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба и совершенное путем поджога).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 27 декабря 2016 года в бревенчатом одноэтажном частном жилом доме, расположенном в деревне Новые Чукалы Шемуршинского района, произошел пожар. В результате возгорания строение было практически полностью уничтожено огнем. После тушения огня на месте происшествия были обнаружены тела двух мужчин. Их личности были установлены. Ими оказались проживавший там 55-летний хозяин жилища и его 53-летний односельчанин.

По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено наличие у погибших телесных повреждений, свидетельствующих о криминальном характере их смерти, в связи с чем следователем было принято решение о возбуждении уголовного дела. В кратчайшие сроки была установлена причастность к убийству 26-летнего односельчанина потерпевших, не имеющего постоянного места работы. Он был задержан, и по ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 27 декабря 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пришел в дом к 55-летнему односельчанину, где в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры схватил металлическую сковородку, которой нанес по несколько сильных ударов по голове и другим частям ему и его 53-летнему гостю, отчего те упали. Затем, заметив, что последний еще подает признаки жизни, злоумышленник нанес ему один удар ножом в область шеи. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия, а обвиняемый с целью сокрытия следов преступления укрыл тела убитых покрывалом и поджег. В результате был полностью уничтожен дом и находившееся в нем имущество общей стоимостью свыше 560 тысяч рублей.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначен и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, пожаро-техническая, медико-криминалистическая, молекулярно-генетические, подтвердившие выводы следствия относительно обстоятельств совершенных преступлений. В отношении обвиняемого проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно результатам которой он в момент инкриминируемого ему преступления и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Оснований для признания его невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что обвиняемый имеет четыре судимости, в том числе: за три кражи и разбой. Всего в местах лишения свободы он провел более шести лет.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1126382>